

202 R O M Â N I A
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 septembrie 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.211 din 20.09 2023 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, Moldovan Dumitru-contabil , Bara Teodor – director școală și un reprezentant Politia locala .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinara din data de 13 septembrie 2023 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 13 septembrie 2023, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul TRIF VASILE – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

1. Analiza modului de pregătire a începerii anului școlar , asigurarea condițiilor materiale necesități pentru menținerea în stare de funcționare a instituțiilor școlare .
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cumpărării unui teren în suprafață de 1.000 mp., pentru construirea unei capele mortuare în satul Soporu de Câmpie , comuna Frata, județul Cluj
3. Preluarea în proprietate publica a comunei Frata a unui nr. de 6 brașamente noi de alimentare cu apă și retea de canalizare în valoare totală de 17,591 lei .
4. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului local Frata in Consiliul de Administratie al Școlii Gimnaziale Frata.
5. Privind aprobarea solicitarii prelungirii perioadei de valabilitate a Scrisorii de Garanție Bancară nr. 588 / 25.09.2017 pentru restituirea avansului in valoare de 2.142.408,00 lei de la FNGCIMM SA IFN pentru finantarea obiectivelor derulate prin PNDR 2014-2020, Submăsura 7.2 - Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică.
6. Probleme diverse .

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare se dă curs la analiza modului de pregătire a începerii anului școlar , asigurarea condițiilor materiale necesități pentru menținerea în stare de funcționare a

instituțiilor școlare , prezentată de domnul director Bara Teodor .Nefiind întrebări se trece la aprobarea proiectelor de hotărâri din prezenta ordine de zi.

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea cumpărării unui teren în suprafață de 1.000 mp. , pentru construirea unei capele mortuare în satul Soporu de Câmpie , comuna Frata, județul Cluj , iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 40

Se prezintă în continuare de către domnul Trif Vasile președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind preluarea în proprietate publică a comunei Frata a unui nr. de 6 brașamente noi de alimentare cu apă și rețea de canalizare în valoare totală de 17,591 lei .Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 41

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului local Frata în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Frata. Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 42

Se prezintă în continuare de către domnul Trif Vasile președintele de ședință proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii perioadei de valabilitate a Scrisorii de Garanție Bancară nr. 588 / 25.09.2017 pentru restituirea avansului în valoare de 2.142.408,00 lei de la FNGC IMM SA IFN pentru finanțarea obiectivelor derulate prin PNDR 2014-2020, Submăsura 7.2 - Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică.Iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 43

DIVERSE. Nu sunt

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE

TRIF VASILE

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA